
Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o.p.s. 
Pod Městem 624, 542 32 Úpice; tel.: 777 851 871, www.kjh.cz 
 
 

1 

 

Přátelé z Trhoviště v našem regionu 

 

V termínu 12. – 15. 7. 2018 navštívili obec Libňatov a region MAS Království – Jestřebí hory zástupci 

obce Trhoviště. Program byl náročný, tentokrát zaměřený především na přírodu a historii hornictví. 

Slovenská výprava dorazila ve čtvrtek večer a ubytovala se v již osvědčeném penzionu Klídek 

v Mezilečí.  

V pátek ráno jsme společně zahájili komentovanou prohlídku Policka a Broumovska. Hned 

ráno se česko-slovenské skupiny ujal Petr Köppl z CHKO Broumovsko. Nejprve cestou autobusem a 

následně již v terénu jsme se dozvěděli zevrubné informace o místní přírodě, osídlení krajiny, 

památkách, hospodaření v regionu, životě občanů v jednotlivých etapách českých dějin a pro zdejší 

kraj zásadních událostech. Čas oběda byl originálně zahájen výhledem na Broumovsko z turistické 

chaty Hvězda, kde se nám dostalo vynikajícího pohoštění. Pohyb na čerstvém vzduchu po 

několikakilometrové trase broumovských stěn a prohlídka areálu Broumovského kláštera byly 

odměněny vydatnou večeří v Meziměstí U Švejka. 

V sobotu v 9:00 jsme pozdravili libňatovský 0. ročník Traktoriády a pak přejeli do Měděného 

Dolu Bohumír v Jívce. Pan průvodce nás seznámil s historií hornictví v regionu a dolováním mědi. Po 

obědě jsme navštívili Libňatov a večer vyhodnotili společně strávené dny.  

„Pro Jardu Tomeše, starostu obce Libňatov, to bylo pravděpodobně poslední setkání ve 

funkci starosty. V letech 2008–2009 stál u zrodu spolupráce mezi obcemi Libňatov a Trhoviště, a i 

díky němu je tato spolupráce velmi aktivní. Chci mu za to moc poděkovat a doufám, že nový starosta 

Libňatova, který vzejde z komunálních voleb, bude toto partnerství podporovat. Starosta Robert Koba 

se bude ucházet o přízeň voličů v listopadových volbách v Trhovišti. Držím mu palce.“ 

 

Jan Balcar 

Občan obce Libňatov 

MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. 

 

 

  


